
Vierde wijziging Reglement van orde van de raad van Pijnacker-Nootdorp 

2016 

De raad van de gemeente Pijnacker-Nootdorp; 

  

gezien het voorstel van 5 mei 2022; 

  

gelet op artikel 16 van de Gemeentewet; 

  

besluit: 

  

vast te stellen de vierde wijziging van het Reglement van orde van de raad van Pijnacker-Nootdorp 

2016. 

Artikel I   
Artikel 3 (De agendacommissie) lid 1 wordt gewijzigd en komt te luiden: 

  

1. Er is een agendacommissie die bestaat uit de voorzitter en plaatsvervangend voorzitter van de 

raad, en ten hoogste zes door de raad uit verschillende partijen aan te wijzen raadsleden. De 

agendacommissie wijst uit haar midden een voorzitter en een plaatsvervangend voorzitter aan. 

Artikel II   
Artikel 4 (De auditcommissie) lid 1 wordt gewijzigd en komt te luiden: 

  

1. Er is een auditcommissie, bestaande uit ten hoogste zeven raadsleden en fractieleden van buiten 

de raad. De commissie benoemt uit haar midden een voorzitter en een plaatsvervangend voorzitter. 

Artikel III   
De aanhef van artikel 36 (Ingekomen stukken en MATS-lijst) wordt gewijzigd naar (Ingekomen stukken 

en MoTS-lijst) en voorts worden lid 4 en lid 5 gewijzigd en komen te luiden: 

  

4. Het college geeft de raad maandelijks inzicht in de uitvoering en afdoening van Moties, Toezeg- 

gingen en Schriftelijke vragen via de MoTS-lijst. 

5. De raad stelt de MoTS-lijst vast. 

Artikel IV   
Artikel 55 (Fractieleden van buiten de raad) lid 1 en lid 4 worden gewijzigd en komen te luiden: 

  

1. Fracties mogen maximaal twee personen voordragen voor benoeming door de raad tot fractielid 

van buiten de raad. 

  

(…) 

4. Fractieleden buiten de raad kunnen alleen deelnemen aan de beeldvormende en oordeelvormende 

vergaderingen en-of bijeenkomsten van de raad, alsmede aan vergaderingen van de Auditcom- 

missie, als fractieleden van buiten de raad als lid van deze commissie benoemd zijn. 

Artikel V   
A. Dit besluit treedt in werking op de dag na bekendmaking. 

B. Dit besluit kan worden aangehaald als ‘Vierde wijziging Reglement van orde van de raad van 

Pijnacker-Nootdorp 2016’. 

Vastgesteld in de openbare vergadering van 2 juni 2022. 

mr. A. van der Lugt 

griffier 
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B.D. Lugthart 

voorzitter 
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